



应急为民 主办单位: 山东省应急管理厅

山东安全生产异地执法检查进行中

省内9819家企业被查, 81家企业暂时停产停业



安全生产专家在企业车间现场进行安全隐患排查。

山东省应急厅组织开展安全生产专项整治活动, 派出16个执法检查组分赴16市, 对危险化学品、非煤矿山、涉氨制冷、涉爆粉尘等4个重点行业领域开展安全生产异地执法检查。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 于民星

威海金蚂蚁涂料: 生产车间应急物资配备不全

9月23日, 记者跟随此次专项整治活动第十五督察组来到威海金蚂蚁涂料有限公司进行执法检查。通过对企业现场检查, 执法检查人员介绍道, “总体来看, 该企业比较重视安全生产, 企业的安全员素质较高, 但在检查中发现安全生产现场依然存在少量安全问题, 需要进行整改。”

在对企业生产车间进行检查时, 专家发现现场存在高压水管操作间出口未设置应急灯、杂物仓库灭火器设置数量不足、涂料车间和树脂车间未配备防毒面罩等应急物资的问题。“作为高危企业, 基本的安全应急物资是必备的。要配备防毒面具, 对滤毒罐进行使用维护和保养。”专家对此提出建议, 要求限期整改, 车间内应急物资必须配备齐全。

另外, 专家在罐区还发现该区内的洗眼器水压不足, “洗眼器水压不足, 水管内根本无法出水, 出现状况时, 工作人员无法及时进行洗眼安全操作。”

异地执法组安全生产专家郑德贤表示: “该企业不存在重大安全隐患问题, 但需要注意的是, 小的隐患不治, 长期下来可能会变成大的事故隐患, 后果不堪设想。安全无小事, 应该立即对上述问题进行整改, 从细枝末节处杜绝危险的发生。”

针对此次执法组检查出的问题, 该企业负责人刘美燕表示, 要认真对待, 听取专家的意见, 对提出的问题立即整改, 现在已经安排工作人员处理问题, 争取在最短的时间内解决安全隐患问题。据悉, 树脂车间2张沙发床的不合理摆放问题, 在专家提出后, 该企业立即安排工作人员对沙发床进行了处理。

斗山工程机械: 现场隐患存在4项问题

9月24日, 第九督察检查组对斗山工程机械(中国)有限公司(简称DICC)进行了执法检查, 该企业是一家主要生产经营挖掘机、装载机、轮式装载机和滑移式装载机的综合工程机械供应商。

“在隐患排查过程中, 我们发现该企业在相应的设备设施和现场隐患排查方面都有跟进表和排查结果统计, 做得比较到位。”督察组对该企业安全生产工作做出了肯定。不过, 也在现场检查和翻阅资料中发现, 该企业在安全管理机构和安全管理人、安全生产规章制度、教育培训和现场隐患四个方面依然存在少许安全问题。

在现场检查中, 专家指出起重机吊钩在不使用时, 悬停位置出现影响人员

行走的现场; 柴油罐小于5根螺栓的法兰的静电跨接不全, 个别法兰为跨界; 氩气、二氧化碳储罐外层防腐漆出现老化脱落等安全问题, 责令限期整改。此外, 专家表示, 外协人员在厂内进行补漆作业时, 应穿戴防静电服。

该公司总经理在接受记者采访时表示, 对于此次省里的检查工作提出的安全生产建议会全部积极地采纳, 并立即组织工作人员进行整改。

省内9819家企业被查 81家企业暂时停产停业

目前, 山东安全生产异地执法检查活动已经进入到最后阶段。截至9月23日, 省厅16个执法组进驻到全省各市进行执法检查, 共检查企业299家, 发现问题3661项, 下达执法文书584份, 责令暂时停产停业10家, 拟立案处罚143家, 拟立案违法行为283项, 移交其他部门处理7项。其中, 菏泽、潍坊、烟台企业问题较多, 分别查出问题为297项、282项、275项。菏泽共派出18个检查组, 出动执法人员170人次, 对18家企业进行检查, 发现297项问题, 5家企业暂时停产停业, 拟立案处罚12家企业。对于出现的问题, 有1项进行现场整改, 1项现场紧急处置, 1项当场简易程序, 还对相应企业下达了整改文书。

与此同时, 全省市县两级应急局共派出执法组7250个, 出动检查人员23003人次, 检查企业9520家, 发现问题57522项, 下达执法文书13178份, 责令暂时停产停业71家, 拟立案处罚1085家, 拟立案违法行为1766项, 移交其他部门处理35项。

< 山东 · 荣成 >

海居生活

每天都是探险之旅

房子靠着海 生活更美好

央企大盘 · 品质生活

城市核芯 · 醇熟配套

公园环绕 · 自在栖居

社区智能 · 六大系统

优居户型 · 奢适空间

多面积户型 好房源先到先得

5805 8166

1608840836

报名地址: 济南市经十路16118号山东报业大厦综合楼204室
 本广告仅供参考, 不构成正式合同要约, 开发商保留其中所有细节的最终解释权 and 修改权